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EKOQNHZEIZ

ZATnHa 1o

1.

Mala nou kiveital opildovTia Pe oppn pETpou 10 Kg m/s npooninTel og
KaTakopupo ToiXo kal avakAarar opilovTia Pe opun idlou PETpou. To
METPO TNG YETABOAN TNG OpUNG €ival:

a) und&v
B) 5Kgm/s
Y) 10 Kg m/s
0) 20Kg m/s
(Movadeg 3)

e pia nAdyila BoAn OTo KeVO, TO MEYIOTO BEANVEKEG E€MITUYXAVETAl Yid
ywvia BoAng:

a) 30°
B) 45°.
y) 60°

0) Jev €EapTtarTal ano Tn ywvia.
(Movadeg 3)

H TaxuTtnTa diaguyng evog owuaTog and Tnv enipaveia Tng yng ivar 11,2
Km/s. H Tiyfy auTtn 1oxUEl yia £&va owua nou ekTogeleTal:

a) KaTakopuga.
B) opigovTia.
Y) HEe ywvia 45°.
0) e onoladnnoTe ywvia.
(Movadeg 3)

SwPa eKTEAEI eAeUBepN NTwWoN oTo BaApuTIKO Nedio TNG yne. Moio and Ta
akoAouBa peyedn dev peTaBalAeTal:

a) nopun Tou.
B) n TaxuTnTa TOU.
Y) n duvapikn Tou gvepyEia.
0) n UNXavikn Tou eVvepyeld.
(Movadeg 3)

To €pyo duvaung sival undev, oTav n dUvaun O OXEON PE TN YETATOMION:

a) eival kaoemn.
B) eivai oyopponn.
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y) €ival avTipponn.

0) oxnuarilel ywvia 30°.

(Movadeg 3)

Na avTioToIXiOETE TIC Hovadeg TNG OTAANG A WE Ta PeEYEBN TNG oTHANG B,
ypagovTag oto TeTPadid oag Ta ypaupaTta Tng oTtnAng A kal dinAa Toug
apibuoug TnG oTHANG B.
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a. Ns 1. Ioxug
B.] 2.'Q6non
y. W 3. Anddoon Pnxavng
0. N/C| 4. 'Epyo
.V 5. 'EvTaon nAekTpikou nediou
6. Auvapikd NAEKTPOOTATIKOU nediou

(Movadeg 5)

7. 370 KATw 4GKPO KATaKOPUpOU 10avikou eAaTnpiou avapraral cwud, TO
onoio agnveTal va kivnbei. ZTov akoAouBo nivaka divovTal n pnxavikn
evepyela (Euux), N kivnTikn evepyeia (Exm) kar n duvapikn evepyeia (Eayy)
TOU OUOTAMATOC Of TPEIG OIaMOPETIKEG Beosig A, B, I Tou ocwpatoc. Na
METAPEPBEI OTO TETPADIO CAG CUPNANPWHEVOG 0 NAPakaTw nivakag:

Emtx Exan Eavn
A 10] 0
B 4]
r 2]

(Movadeg 5)
ZATNHa 20
1. 370 nAekTpoOTATIKO MEdiO Mou dNUIOUPYEITAl ANO CNUEIOKO BETIKO (POPTIO

Q, dUo onueia A kal B angxouv ano To (OPTIO ANOCTACEIC r Kal 2r
avTigToixa, onwg (paiveral oTo oxnua.
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a) Z1a onueia A kal B va oxediacTouv Ta dlavuopaTta TwV EVTACEWV

—

E, xai £ Tou nediou.
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(Movadeg 6)

B) Na CUYKpIVETE Ta PETPA TWV EVTACEWV EA, EB.
(AikaloAoynoTe TNV anavrnon oag).
(Movadeg 6)

Y) MeTagpEpoupe onueiako BeTIKO (popTio g and To onueio A oto B
akoAouBwvTag TI¢ d1adpoUES Sy kal S, nou gaivovTal oTo oxnua. Na
OUYKPIVETE TO £pyo TNG OUvaung Tou nediou yia TIC O1adpoNEG Sy Kal
S,.

(AikaloAoynoTe TNV anavrnon oag).
(Movadeg 7)

2. Zwpa A palag m ouykpoUETAl HETWNIKA KAl NAACTIKA JE akivnTo cwua B
iong palac. Na anodeixBei OTI n KIVNTIKA EVEPYEId TOU CUCOWUATWHATOC
gival ion he To MIOO TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TOU OWHATOG A mpiv TNV
kpouan.

(Movadeg 7)

ZATnHa 30

Zwua yafag m = 10Kg kiveital og Agio opifovTio eninedo, oTn dlelBuvon Tou

afova x kata Tn BeTikn @opd. To owua dexeTal duvaun F katd MNKOG TOU
idlou a€ova nou peTaBAaAAeTal ye TNV anodéoTaon X, Onwc paiverar oto oXnua.
>Tn Bgon x = 0 n TaxUTNTA TOU £XEl HETPO U = 4 m/s. Na BpeBouv:
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a) To epyo nou napayel n g, 6Tav To cwpa peTatonicetar ano Tn Bgon x = 0
€wg Tn Bgon x = 10m.
(Movadec 8)

B) To pETPO TNG TAXUTNTAC Nou Ba £xel To cwua oTtn Bson x = 10m.
(Movadeg 8)

Y) H peTaBoAr TnG KIVATIKNG EVEPYEIAG TOU OWHATOG, O0TAv YeTaTonileralr anod
Tn B€on x = 0 ew¢ TN B£on
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X =12m.
(Movadeg 9)

ZATnHa 40

TexvnTog dopupopog palag m = 1.000Kg KiveiTal oe KUKAIKN TpoxId yUpw ano
™n yn o€ Uwog 3Rr ano Tnv €nipaveid Tng, onou Rr €ival n akrtiva Tng yng.
Aivetar 6T GM;r = goR/?, 6nou go = 10m/s’. H yn va Bswpnbei opoyevng
ogaipa aktivag Ry énou Ry = 6,4 « 10° m.

a) Na BpeBei To pyeTPO TNG TaxUTNTAG TOU dOoPUPOPOU.
(Movadec 8)

B) Ta noAU pikpo Xpovikd diacTnua o dopupopog dEXETAI wWONON 0 , HETpOU
Q = 3 e 10° Ns. H wBnon Q eival kdBeTn otnv opun P Tou dopugdpou,
onwg qaiveral oto axnua. Na unoAoyiosTe To PETPO TNG TaxUTNTAg nou
anokTa o dopuPOPOG APESWE NETA TNV Aoknon TG wenongc.

(Movadec 8)

Y) Me tnv TaxUTNTA MNOU AnEKTNOE O OOpPUPOPOG HETA TNV wlnon, 6a
punopeosl va diapuyel yia navrta and 1o ynivo nedio BapuTtnTac;
(Na diakaloAoyNnosTE TNV anavTnon oac)
(Movadeg 9)
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AMNANTHZEIZ

ZATnHa 1o

1. -(d)

2. - (B)

3. - (d)

4. - (d)

5. - (a)

6.-a->2,B>4,vy->1,0->5 -6

7.

Emnx Exin Eavn

A 10] 0 10]
B 10] 4] 6]
r 10] 8] 2]

ZATNHa 20

1. a) Ta diavuopaTa Twv eviacewv £, kai £y, @aivovral oTo oXnua.
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B) O1 evTaocsig EA Kal EB EXOUV PETPA, avTioToIXa:
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y) Engidn 1o nAekTpooTaTiko nedio €ival ouvTNPNTIKO, TO £pyo TNG dUvaung
Tou nediou eival aveEaptnto TnNG O1adpounG nou akoAouBei To QopTio-
unoBepa g. Apa, To €pyo yia TIGC O1adpouec Sy kal S, eivalr ToO idIo.
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AnAadn:

W =Wy,

1

—

2. 'EoTw v, n TaXUTNTA TOU CWMPATOG A MpIv TNV Kpouon kai V n TaxutnTa
TOU CUCOWNATWUATOS. AnNO TNV apxn d1aTnpnong TNG OPUNG EXOUUE:
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on(TpLv) =

y, Amu, +0=2mV 4 V=u, /2 (1)

or(peTd,

H KIvnTIKA EVEPYEIQ TOU CUCCWUATWPATOC Eival:

E

K, ovo.

1
=—(2m)V?
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N, Adyw Tng (1):
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Efow =—-2m-|—=| 7 By, =—mv; (2
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H kivnTIKA €VEPYEIQ TOU owPAToG A NpIv TNV Kpouon €ivai:

1
Eva = valz 3)

Ano TiIc oxeoeIg (2) kal (3) EXOUUE:

1 2
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ZnTnya 30
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a) Wi iom Eupaddv = 1/2 ¢ 10 « 20 = 100 ]

B) ©MKE(0—10 m):

1 1 2
W, =—mv; ——mv) => =W, =v; -v] =
2 2 m
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=, =v,+— W, > v, =, +— W, =
m m
, 2
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Y) AEw (0512) = W (0512 = EBadov =

:%10-20+%(12—10)'(—20) =100-20=280]

ZATnHa 40

a) To Bapog Tou dopuPopou nailel To poAo kevTpoudAou dUvaung:

Vs
B=m 2=
r

_ goR§
Yor T 4R

T
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1 1
= Uy = S8Ry = Vg, = 24/10-6,4-10° S v, = 4-10° ms

B) ©.2.0.:

To PETPO TNG TEAIKNG OPUNG €ival:

P, = p2 +0° =>m-v,, =,/m’ -Dgop +0° =

1 2,2 2 2 Q’
:>1)m:5- mDSOerQ =V, = D60p+_m2 =

6 2
:>Um:\/(4'103)2+(31(1)? j =v,, =5-10°m/s

Y) Me AAME unoAoyiloupe Tnv TaxutnTa diaguyng ano To Uwog 3Rr:

GM R}
=0+0=>v,, = L >v,, = Bolr
* | 2R, * | 2R,
[ R f10'64'106
:>D6u1q>: goTr:>D6uxq>: #3

= Vg, =V32-10° v, =442-107m/s

Eneidn 5-10°< 4.42:10%, cupnepaivoupe 0TI Urey < Usiap , GPA TO WA OEV
Ba diagpuyel anod To ynivo nedio BapuTnTac.
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